

بین الملل

مخالفات کشورهای عربی و اسلامی با طرح اشغال غزه

پیش از ۲۰ کشور عربی و اسلامی اشغال نوار غزه توسط رژیم صهیونیستی را رد کرده و آن را تشدید خطرناک‌کننده دانستند.
به گزارش زمان به نقل از اسپسلا کشورهای عربی و اسلامی طرح رژیم صهیونیستی برای «عمل کنترل کامل نظامی بر نوار غزه» را محکوم کرده و آن را «تشدید خطرناک و غیرقابل قبول و نقض قوانین بین‌المللی» دانسته‌اند. به نقل از سایت خبری النشرة، در بیانیه‌ای که توسط بیش از ۲۰ کشور، از جمله مصر، عربستان سعودی، قطر، اردن، بحرین، ترکیه، امارات متحده عربی و عمان صادر شده است، اقدامات رژیم صهیونیستی «معاد حیات علیه بشریت» را بین برندن هرگونه فرصتی برای دستیابی به صلح تصفیه نالاشناختی و منطقه‌ای بین‌المللی برای کاهش تنش و پایان دادن به درگیری، دانسته شده است. پیشتر روزنامه صهیونیستی «ایدموت» حاوی تویت «توشت کلبینه» است. رژیم صهیونیستی پس از جلسه‌ای طوفانی، در ساعت اولیه روز جمعه طرح بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی برای اشغال کامل نوار غزه را تصویب کرد. این تصمیم با مخالفت شدید رئیس ستاد کل ارتش و اشکال و هشدارهای مطرح شده طی بحث‌های طوفانی مواجه شد.

زنسکی و اگذار رسمی خاک اوکراین را رد کرد

رژیم صهیونیسم اوکراین بیروز (شنبه) هرگونه امتیاز رسمی به مسکو و نوسنت بزهرامریزی در بین دوایند تزامنی و ولادیمیر پوتین را رد کرد و هشدار داد که هرگونه توافق صلح بدون رد نظر طرف کرفتن کیف منجر به «اجرای هر چه خواهد شد»

به گزارش زمان به نقل از اسپسلا ولادیمیر زلنسکی رئیس جمهور اوکراین در بیانیه‌ای که در تلگرام منتشر شد، گفت که نامتبعی ژوئی اوکراین، که در توفین آنسکی ننگده شده است، باید غیر قابل مذاکره باشد و تأکید کرد که صلح پایدار باید شامل تمامی اوکراین در زیر مذاکره باشد. زلنسکی در پیامی در تلگرام نوشت: «اوکراین‌ها از آنچه که متعلق به خودشان است دفاع می‌کنند. حتی کسانی که با روسیه هستند می‌دانند که روسیه کارهای بدی انجام می‌دهد. البته ما به روسیه به خاطر آنچه مرتکب شده است پاداش نخواهیم داد. مردم اوکراین صلح صلح هستند اما همه شرکا باید در یک کتند که منافع شرافتمندانه چیست. ما در بخش دیگری از پیام خود در تلگرام نوشت: «این جنگ باید و باید بماند و روسیه باید آن را خاتمه دهد. روسیه آن را آغاز کرد و وارد آن شد و تمامی ضرب الاجل‌ها را نمانده می‌گیرد. این مشکل است، نه مسئله دیگری.»

اوکراین‌ها و مردم اوکراین به شدت متعجب می‌شوند که روسیه در بیانیه‌ای که در تلگرام منتشر شد، گفت که نامتبعی ژوئی اوکراین، که در توفین آنسکی ننگده شده است، باید غیر قابل مذاکره باشد و تأکید کرد که صلح پایدار باید شامل تمامی اوکراین در زیر مذاکره باشد. زلنسکی در پیامی در تلگرام نوشت: «اوکراین‌ها از آنچه که متعلق به خودشان است دفاع می‌کنند. حتی کسانی که با روسیه هستند می‌دانند که روسیه کارهای بدی انجام می‌دهد. البته ما به روسیه به خاطر آنچه مرتکب شده است پاداش نخواهیم داد. مردم اوکراین صلح صلح هستند اما همه شرکا باید در یک کتند که منافع شرافتمندانه چیست. ما در بخش دیگری از پیام خود در تلگرام نوشت: «این جنگ باید و باید بماند و روسیه باید آن را خاتمه دهد. روسیه آن را آغاز کرد و وارد آن شد و تمامی ضرب الاجل‌ها را نمانده می‌گیرد. این مشکل است، نه مسئله دیگری.»

جمهوری آذربایجان و ارمنستان در حالی توافق‌نامه صلح را پس از یک هفته‌های فراوان در حضور رئیس‌جمهور آمریکا امضا کردند که به نظر می‌رسد این اتفاق پیامدهای امنیتی و ژئوپلیتیکی برای منطقه خاورمیانه داشته است.
به گزارش سرویس سیاسی زمان، بر اساس توافق صلحی که جمعه شب رژیم صهیونیستی آذربایجان و ارمنستان را منعقد کرد، رژیم صهیونیستی به آذربایجان دسترسی مستقیم به نتایج نوار غزه ندارد. رژیم صهیونیستی همچنین توافق کرده است که نتایج نوار غزه را به اسرائیل واهی و اسیل بنیامین نواز رئیس‌جمهوری اسرائیل بگذراند. اما با تأکید بر این که رژیم صهیونیستی باید در صلح و همکاری با روسیه نقش مهمی داشته باشد.
رژیم صهیونیستی همچنین توافق کرده است که نتایج نوار غزه را به اسرائیل واهی و اسیل بنیامین نواز رئیس‌جمهوری اسرائیل بگذراند. اما با تأکید بر این که رژیم صهیونیستی باید در صلح و همکاری با روسیه نقش مهمی داشته باشد.

بیانیه تهدید آمیز ارتش لبنان

ارتش لبنان در بیانیه‌ای تهدید آمیز درباره هرگونه بستن راه‌ها و اقدامات امنیتی به شدت هشدار داد.
به گزارش زمان به نقل از اسپسلا، ارتش لبنان در بیانیه‌ای اعلام کرد که در صورت وقوع چنین استثنایی که منجر به حمله به لبنان یا روسیه شود، به ویژه اقدامات در محلات اسرائیل و تل‌آویو و نقض حاکمیت ملی لبنان و این موضوع است.
بیانیه حاوی تهدیدهای امنیتی است که در آن ارتش لبنان از سوی اسرائیل در شکست‌های اخیر، برخی فراخوان‌ها را رد کرده است.
بیانیه همچنین تهدید کرده است که ارتش لبنان حمله به اهداف نظامی اسرائیل در شمال لبنان و قلم‌های جعلی یا اهداف نظامی اسرائیل در شمال لبنان، مستقر شده است.
ارتش لبنان همچنین هشدار به شهروندان این کشور درباره در معرض خطر قرار گرفتن امنیت این کشور به علت آنچه اقدامات نرسیده شده است، بیان کرد.
ارتش لبنان همچنین هشدار داد که در صورت وقوع چنین استثنایی که منجر به حمله به لبنان یا روسیه شود، به ویژه اقدامات در محلات اسرائیل و تل‌آویو و نقض حاکمیت ملی لبنان و این موضوع است.

پزشکیان: تفاوت سلیقه به معنی دشمنی نیست

انتقاد از رفتارهای دوگانه غرب در برابر جنایات رژیم صهیونیستی



رئیس‌جمهور اظهار داشت: باید بدین‌گونه که تفاوت سلیقه به معنی دشمنی نیست نباید به تفاوت‌ها برچسب زد باید تلاش کنیم نقاط مشترک را برجسته کنیم البته به در برخی مسائل حتی ما هم اختلاف داریم. اما این اختلاف به معنای دشمنی، شدت و تقابل با یکدیگر نیست.
به گزارش زمان به نقل از اسپسلا، مسعود پزشکیان در روز جمعه در جریان سخنرانی در سازمان صدا و سیما و بازدید از بخش‌های مختلف این سازمان، روز خبرنگار را گرامی داشت.
رئیس‌جمهور در جریان بازدید از ساختمان تخریب شده این سازمان در مراسم که جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، در مراسمی که در مقابل این ساختمان به مناسبت روز خبرنگار، ضمن تبریک روز خبرنگار گفت: صهیونیستها ساختمان‌ها را گرامی داشتند و ما مردم حمله قرار دادند، چرا که صدا و سیما مؤثر بود و علت حمله نیز همین است. تأکید کرد: این در حالی است که طبق قواعد بین‌المللی در هیچ جنگی هیچ‌کس حق ندارد به مراکز رسانه‌ای حمله کند و رژیم صهیونیستی این عمل حمله نشان داد که هیچ‌کس از چارچوب‌های بین‌المللی پایبند نیست. پزشکیان با انتقاد از رفتارهای دوگانه غرب در برابر رژیم صهیونیستی، اظهار داشت: هرگاه رژیم صهیونیستی، از خود فریب نگیرد و به مراکز رسانه‌ای حمله کند و به حمله‌ها ادامه دهد، این عمل حمله نشان داد که هیچ‌کس از چارچوب‌های بین‌المللی پایبند نیست. پزشکیان با انتقاد از رفتارهای دوگانه غرب در برابر رژیم صهیونیستی، اظهار داشت: هرگاه رژیم صهیونیستی، از خود فریب نگیرد و به مراکز رسانه‌ای حمله کند و به حمله‌ها ادامه دهد، این عمل حمله نشان داد که هیچ‌کس از چارچوب‌های بین‌المللی پایبند نیست. پزشکیان با انتقاد از رفتارهای دوگانه غرب در برابر رژیم صهیونیستی، اظهار داشت: هرگاه رژیم صهیونیستی، از خود فریب نگیرد و به مراکز رسانه‌ای حمله کند و به حمله‌ها ادامه دهد، این عمل حمله نشان داد که هیچ‌کس از چارچوب‌های بین‌المللی پایبند نیست.

«مسیر ترامپ» بازی جدید غرب در میدان قفقاز؛ زنگ هشدار در دالان زنگ‌رود به صد آمد

جمهوری آذربایجان و ارمنستان در حالی توافق‌نامه صلح را پس از یک هفته‌های فراوان در حضور رئیس‌جمهور آمریکا امضا کردند که به نظر می‌رسد این اتفاق پیامدهای امنیتی و ژئوپلیتیکی برای منطقه خاورمیانه داشته است.
به گزارش سرویس سیاسی زمان، بر اساس توافق صلحی که جمعه شب رژیم صهیونیستی آذربایجان و ارمنستان را منعقد کرد، رژیم صهیونیستی به آذربایجان دسترسی مستقیم به نتایج نوار غزه ندارد. رژیم صهیونیستی همچنین توافق کرده است که نتایج نوار غزه را به اسرائیل واهی و اسیل بنیامین نواز رئیس‌جمهوری اسرائیل بگذراند. اما با تأکید بر این که رژیم صهیونیستی باید در صلح و همکاری با روسیه نقش مهمی داشته باشد.

نگارنی ایران از پیامدهای منفی مداخله خارجی در قفقاز جنوبی

وزارت امور خارج جمهوری اسلامی بیروز شنبه و در خصوص تحولات منطقه قفقاز و تأسیس یک میان‌رسان ارمنستان و جمهوری آذربایجان در واشنگتن افساد شد. بیانیه‌ای صادر کرد. در این بیانیه آمده است، جمهوری اسلامی ایران با تکیه بر وحدت جری در منطقه قفقاز جنوبی را دنبال می‌کند و با هر دو کشور همسایه، جمهوری آذربایجان و جمهوری ارمنستان، در خصوص این تحولات در ارتباط است. وزارت خارجه ایران با بیان اینکه «پرونده تردید صلح و ثبات در منطقه قفقاز به نفع همه کشورهای منطقه است. اعلام کرد، جمهوری اسلامی ایران با استقبال از نپای‌شدن متن توافق صلح توسط دو کشور، تحول را گرمی می‌کند. در تخریق صلح پایدار در منطقه آذربایجان می‌تواند به نفع خود را پیامدهای منفی هرگونه مداخله خارجی به هر شیوه و روشی، به ویژه در محالوت مرزهای مشترک، که محمل امنیت و ثبات پایدار منطقه باشد، برای این می‌داند. در نتیجه تصریح شده است، جمهوری اسلامی ایران ضمن تأکید بر اتخاذ مواضعی تدابیر سیاسی، حقوقی و اقتصادی در ثبات نامین حوضاتی و مناطق صلح خود، باور دارد که ایجاد مسدودهای ارتباطی و انعقاد سداد شکست‌های موقتی زمانی در خدمت ثبات، امنیت و توسعه اقتصادی ملای منطقه است. اظهار شده است، در چارچوب توافق متقابل، رعایت احترامیت صلح و تأمین ارضی کشورهای منطقه و بدون مداخلات خارجی باشد. وزارت خارجه ایران در پایان گفت، هرگونه مداخله خارجی، تهدید صلح و ثبات منطقه است. جمهوری اسلامی ایران آماده نمودن همکاری‌های سازنده و مبتنی بر منافع متقابل با هر دو کشور جمهوری آذربایجان و جمهوری ارمنستان برای سیاحت با صلح و ثبات توسعه اقتصادی منطقه از طریق همکاری‌های دوجانبه و منطقه‌ای، مستقیم و غیرمستقیم است. ۳۰۳ می‌باشد.

بسیج میدان‌دار رفع نیازهای کشور در عرصه‌های مختلف است

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: بسیج دانش و تخصص و توانمندی‌های نیروهای مسلح در عرصه‌های مختلف، از جمله در زمینه‌های اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی، علمی و ورزشی، نقش مهمی در رفع نیازهای کشور دارد.
رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: بسیج دانش و تخصص و توانمندی‌های نیروهای مسلح در عرصه‌های مختلف، از جمله در زمینه‌های اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی، علمی و ورزشی، نقش مهمی در رفع نیازهای کشور دارد.

نگاه روز

استدلال آشکار در ناتوانی اسرائیل برای حمله به ایران

اسرائیل جنگ ۱۲ روزه را آشکارا به ایران باخته و هر چه زمان بیشتر می‌رود، ابعاد این شکست اسرائیل نیز بیشتر آشکار می‌شود. اما این زوایای سستی می‌کند با شنیدنی‌های رسانه‌ای و رومی و نگاه داشتن «سایه جنگ» اقتصاد جامعه در ایران را دچار تلاطم کند.
اسرائیل جنگ ۱۲ روزه را آشکارا به ایران باخته و هر چه زمان بیشتر می‌رود، ابعاد این شکست اسرائیل نیز بیشتر آشکار می‌شود. اما این زوایای سستی می‌کند با شنیدنی‌های رسانه‌ای و رومی و نگاه داشتن «سایه جنگ» اقتصاد جامعه در ایران را دچار تلاطم کند.

۱- موفقیت امنیتی: نتایجی که پیش از این ۱۰ سال خصماً برای حمله اسرائیل به ایران تأمل و بررسی شده است، و برخی اظهارات صهیونیست‌ها و اطلاعات افشا شده نیز نشان می‌دهد که آنها برای حمله پیشین به ایران نزدیک به ۱۵ سال تلاش کرده‌اند. این تلاش‌ها در حد سال‌ها بود و در حد سال اخیر نیز موضوع آن همین بوده است. حمله‌ها با این سلیقه از نامل و میهد و نادرک و خصماً و سلاحت مستعد و خورده و به ضد اهداف تعیین شده توسط صهیونیست‌ها تبدیل شده است. چنانچه با جنگ این آن جبران کند؟

۲- اعتبار غلطگویی: اسرائیل با بیش از چند دهه جمع‌آوری اطلاعات و برنامه‌ریزی برای حمله، با یک غلطگویی بزرگ در تئوری فرامهند ایرانی را از کار انداختن مسامحه‌های کردی با اقدامی بوقاً آشکار ایران و جمهوری اسلامی را تمام نمود. تمام این رژیم در گام اول چندین بار اقدام نظامی و اقتصادی داشتند و اسرائیل را هرگز تیر کرد، اما نهایتاً نتایج مثبتی در قبال اسرائیل و کارکنان اسرائیل نماند. نظامی ایران بود. مدتی پیش در این حمله هر چه اطلاعاتی که در چنته داشتند و میدان و اسرار همه اسرائیل را به سر یک غلطگویی بزرگ فرستادند. نتیجه گرفتند: باخت در این قلم، اسرائیل نباید به بازسازی اطلاعاتی درباره ایران نیاز دارد. بنابراین متعاقباً موفقیت حمله مجدد در ایران نیست.

۳- منطق دفاعی: اسرائیل در این جنگ تمام تسلیحاتی پدافندی خود را به کار برد. اما با وجود اینکه در تمام تاریخ خود و در تمام تاریخ اسرائیل، هیچ‌گاه برای دفاع از خود و سرزمین خود، هیچ‌گاه تسلیحاتی پدافندی نداشته است. این موضوع را می‌توانیم با مشاهده تصاویر و فیلم‌ها در اینترنت مشاهده کنیم. اسرائیل در این جنگ تمام تسلیحاتی پدافندی خود را به کار برد. اما با وجود اینکه در تمام تاریخ خود و در تمام تاریخ اسرائیل، هیچ‌گاه برای دفاع از خود و سرزمین خود، هیچ‌گاه تسلیحاتی پدافندی نداشته است. این موضوع را می‌توانیم با مشاهده تصاویر و فیلم‌ها در اینترنت مشاهده کنیم.

۴- منطق راهبردی: اسرائیل در این جنگ همه توانمندی‌های خود را به کار برد. اما با وجود اینکه در تمام تاریخ خود و در تمام تاریخ اسرائیل، هیچ‌گاه برای دفاع از خود و سرزمین خود، هیچ‌گاه تسلیحاتی پدافندی نداشته است. این موضوع را می‌توانیم با مشاهده تصاویر و فیلم‌ها در اینترنت مشاهده کنیم.

۵- منطق داخلی: اسرائیل در این جنگ همه توانمندی‌های خود را به کار برد. اما با وجود اینکه در تمام تاریخ خود و در تمام تاریخ اسرائیل، هیچ‌گاه برای دفاع از خود و سرزمین خود، هیچ‌گاه تسلیحاتی پدافندی نداشته است. این موضوع را می‌توانیم با مشاهده تصاویر و فیلم‌ها در اینترنت مشاهده کنیم.

۶- منطق اقتصادی: اسرائیل در این جنگ همه توانمندی‌های خود را به کار برد. اما با وجود اینکه در تمام تاریخ خود و در تمام تاریخ اسرائیل، هیچ‌گاه برای دفاع از خود و سرزمین خود، هیچ‌گاه تسلیحاتی پدافندی نداشته است. این موضوع را می‌توانیم با مشاهده تصاویر و فیلم‌ها در اینترنت مشاهده کنیم.

۷- منطق فرهنگی: اسرائیل در این جنگ همه توانمندی‌های خود را به کار برد. اما با وجود اینکه در تمام تاریخ خود و در تمام تاریخ اسرائیل، هیچ‌گاه برای دفاع از خود و سرزمین خود، هیچ‌گاه تسلیحاتی پدافندی نداشته است. این موضوع را می‌توانیم با مشاهده تصاویر و فیلم‌ها در اینترنت مشاهده کنیم.

۸- منطق نوسان: اسرائیل در این جنگ همه توانمندی‌های خود را به کار برد. اما با وجود اینکه در تمام تاریخ خود و در تمام تاریخ اسرائیل، هیچ‌گاه برای دفاع از خود و سرزمین خود، هیچ‌گاه تسلیحاتی پدافندی نداشته است. این موضوع را می‌توانیم با مشاهده تصاویر و فیلم‌ها در اینترنت مشاهده کنیم.